
満足 51人

まあ満足 13人

64人

トークショー 42人

デモンストレーション 34人

親子で釣り体験 29人

水源環境保全・再生ブース 19人

回答なし 1人

125人

３．水源環境保全税について

知っていた 7人

知らなかった(今回初めて) 57人

64人

さらに拡充 35人

現在の取組を継続 22人

縮小 0人

廃止 0人

分からない 6人

その他 1人

64人

２．どのイベントに参加
　　したか（複数回答可）

４．水源環境保全・再生の取組は
　　今後どのようにするべきか

１．本日のイベントについて

第20回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果
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５．住所

県内 30人

県外 34人

64人

【県内回答の方　記載市町村名】

横浜市　　１２人

川崎市　　　２人

相模原市　　

横須賀市　

愛川町　　　１人

清川村　　　１人

６．性別

男性 45人

女性 16人

回答なし 3人

64人

７．年齢

～１０代 16

２０代 3

３０代 14

４０代 18

５０代 7

６０代 4

７０代～ 2
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●１．本日のイベントについて記入欄

【満足だった点】

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

【不満だった点】

1

2

3

4

5

●４．今後どのようにするべきかについて記入欄

1

2

環境保全について、大事な話を聞けてとても良かった

勉強になった

海外の川の状況について聞けたので参考になった

みなさんさすがにお話が面白い

親子で釣り体験で来た私達に、とても親切な話ばかりで良かった

子供と一緒にテンカラ作りが出来て大変良かったです

楽しかった

教えてくれる人が優しく面白かった

楽しく釣りが出来た事

村田氏の話も聞けたこと、子供と一緒に楽しい釣りが出来た事

詳しく釣りの事を教えてくれたから

世界の釣りの話が聞けて良かった

大御所３名に会えて楽しく、ためになる話を聞けたから

分かり易い説明

初めての「てんから」作りとても楽しく出来た

ｲﾝｽﾄﾗｸﾀｰの方が詳しく色々なつり方を教えてくれたから

ｲﾝｽﾄﾗｸﾀｰの方が良かった

足場が悪かった、寒かったので厚着をしてくれば良かった

「森」の話が少なかった

少し時間が短かったようです

もう少し見れる物があると良かった

世界中の釣りの状況を知ることが出来た

出演者が豪華、話が面白い。スケールが大きい、世界の釣りを聞けた。自然を愛し大
切にしている、自然にどう向き合うか

水がきれい、魚がとても大きい

素晴しい話を聞けた

海外と日本の川の違いを理解できた

プロの話が聞けた

初心者なので専門的な用語が分からなかった

他見との協力関係を強化する

神奈川県民に課税しても良かったと思わせる何かお得な事があれば良い

第20回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム　意見一覧

分からなかった投げ方が分かった



●意見・感想記入欄
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神奈川県の皆様に感謝です

釣りに関する内容でありながらも、違った目線での話を聞けて面白かった

今回のトークショーでゴミ問題がこれだけ問題になっている事、ゴミを捨てないようにす
る

幼い時から日本の様々な河川で釣りをしています。毎回ゴミや水質を気にしながら釣り
をしていました。しかし最近では気にならない釣り場が増えて嬉しく思っていました。今
回はこの様になるまでの事を聞く事が出来て、とてもよかったです

ここ早戸川に来る道路でも、ゴルフに行く時も杉林が痩せている。間伐が必要である。
ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄの元気な森にするために、林業に従事する人を養成又は就職できるようにす
るべき。公務員を増やし、ボランティア、バイトを募る

川の番人であるフィッシャーの意見を聞くシステムを作って欲しいです

たくさんの命が増える事を願います

お魚がたくさん釣れました

初めて「フライ」で釣ったので難しいかなと思ったが、とても楽しくて、たくさん取れて嬉
しかったです。有難うございました

水源に山がとても重要だと言う事が良く分かった。ブナやコナラ等広葉樹を多く植え
て、杉等の根の少ない木を間引くと、山の保水力が上がって良いと思います

自分も八王子の水に関係する仕事なので、大変ありがたい話を聞けて良かったです。
これからの仕事にも役立てたいと思います

もっと県民に知れ渡るようにして欲しい。保全に使われるのは大賛成です

釣り人の減少が続いており、川の番人が減少しています。釣りの楽しさを伝える事を活
動の一部に含めては如何でしょうか。今後の活動を応援させて頂き、自らも出来る限り
参加させて頂きます

水を大切にする取組について、小学校でも取組みしたり考えていけたらと思うので、小
学生でも参加できるイベントをどんどん開いてください

ゴミ問題、シカの食害等トータルで考える必要があると思います

自分も一人の釣り人として、今回の話を教訓として出来るだけゴミを見つけたら拾えば
良いなと思った

初めて環境保全の取組活動の内容を知りました。もっと詳しく知りたいと思いました

今回のイベント等を多くする事で、環境への意識を向上させてもらいたい

先生が「てんから」作りを詳しく教えてくれたので楽しかったです

水を大切に

釣り人として、ゴミを出さないよう気をつけたいです

今日はとても楽しく、満足が行くイベントだった

より多くの人に知ってもらう為に色々な取組をやって頂きたいと思いました

水は大事なので水源環境の保全という事で、このような取組をする事は大事だと思いま
す（神奈川はﾀﾞﾑ等水に関しては恵まれている方だと思う）

頑張ってください

知らなかった事と知れました。これからも川を汚さないでキレイな川にしたいです

限りある良い水を大切にして行きたいと思うし、取組ます

税金（水源税）を負担している事を初めて知りました、今後も神奈川の自然の為に続け
て欲しいです

自然環境の保護に取組んで欲しい

釣り人としても水辺環境を守っていける様に、ゴミ等を捨てないようにしたいです
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